

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25****ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Alulírott, **Faragó-Flaskay Nándor egyéni vállalkozó** (székhely: 4138 Komádi, Köztársaság útja 18., adószám: 69351172-1-29, ügyfél-azonosító: 1049935585) a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – „**Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása**” című **felhívás** VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú helyi felhívásra 2022.06.29 17:09:22 időpontban 3381588163 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelemhez (támogatói okirat iratazonosítója: 3408530605) benyújtott záró kifizetési kérelemmel kapcsolatban az alábbiakról számolok be:

Eredmények:

A nyáron sikeresen elértem a projekt első mérföldkövét, amely meghatározó lépést jelentett a vállalkozásom fejlődésében. Ennek részeként olyan fontos eszközöket és felszereléseket szereztem be, mint a modern villamos diagnosztikai eszköz és a hatékony hőkamera. Ezek az eszközök hozzájárultak a minőségi szolgáltatás nyújtásához is. Emellett az villanszerelési, napelem telepítési és klímaberendezési folyamatok gördülékenységének érdekében számos más eszköz és berendezés is beszerzésre került, mint például a kézi szerszámgépek, létrák, betonkeverő és kompresszor. Ennek köszönhetően mostantól gyorsabban és hatékonyabban végezhetem el a munkákat, ami javítja az ügyfélményt és növeli az elégedettségi mutatókat. A digitális térben való jelenlét és láthatóság fokozása érdekében egy modern, felhasználóbarát weblap létrehozása és közzététele is megtörtént, ami új ügyfeleket vonzott számomra. A marketingtevékenységek részeként közreadott sajtóközlemények és színes szórólapok segítettek a már meglévő és potenciális ügyfelek elérését a térségben, ideértve azokat is, akik az online térben kevésbé aktívak.

A projekt folytatásaként a második mérföldkö elérése is sikeresen megtörtént, melynek során olyan kulcsfontosságú eszközöket szereztem be, amelyek lehetővé teszik a speciálisabb munkafolyamatok hatékony elvégzését. Az áramfejlesztő, állványrendszer és guruló szerszámkocsi jelentős mértékben hozzájárultak a versenytársak közül való kiemelkedéshez és a piaci pozíció erősítéséhez.

Végül, a projektmenedzsment és a kötelező tájékoztatási tevékenységek is elszámolásra kerültek.

A fejlesztés várható hatásai:

A fejlesztés egyik célja a munkafolyamatok hatékonyságának és termelékenységének növelése volt a vállalkozásban, amely hozzájárult a tevékenység eredményesebb tételéhez és a költségek csökkentéséhez. Ezen felül növelni tudtam vállalkozásom versenyképességét azáltal, hogy a legújabb technológiák és eszközök bevezetésével előnyt szereztek a versenytársakkal szemben. Ezek következtében növelni tudtam az ügyfélményt, a jobb minőségű szolgáltatások és gyorsabb munkavégzés révén. Az elégedett ügyfelek által pedig növelni tudom a piaci részesedésem. A piaci jelenlét és láthatóság növelése megtörtént a weboldal és a marketingtevékenységek révén, amelyek segítségével új ügyfeleket lehet elérni és megtartani. A fejlesztések hatása a hosszú távú növekedés és fenntarthatóság biztosítása is, amely magában foglalhatja a hatékony munkavégzést és a szilárd üzleti alapok létrehozását a vállalkozás további fejlődése érdekében.

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25**

Változás: A projekt ütemezésében és a mérőföldkövek tartalmában változás állt elő, amelyet a gépek elérhetősége és a forgalmazók rugalmassága indokolt. A projektben két eszköz végül nem került beszerzésre: a hűtőközeg vizsgáló, és a hűtőközeg mérőkészülék. Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2023.01.31. helyett 2023.11.08. lett.

Kötelező tájékoztatás: A "VP KTK 2020" szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítása megtörtént a projekt tábla kihelyezésével.

Komádi, 2023. november 08.

FARAGÓ-FLASKAY NÁNDOR e.v.
4138 Komádi, Köztársaság u. 18.
Adószám: 69351172-1-29
Nyilv.t.sz.: 53055901

**Pályázó
Cégszerű aláírása**